

## ІНФОРМАЦІЯ

**про стан виконання у 2022 році рішення обласної ради від 24.12.2020 № 39 «Про Програму розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2021 – 2023 роки»**

№	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано, причини не виконання)	Прозовищі (зняти з контролю, продовжити контроль)
1	Забезпечення дотримання принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності	До 15 грудня щороку	<p>Облдержадміністрацією розроблено та затверджено план підготовки структурними підрозділами облдержадміністрації проєктів регуляторних актів на 2023 рік, який оприлюднено на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в розділі «Діяльність / Регуляторна політика та підприємництво».</p> <p>Проєкти регуляторних актів з аналізом регуляторного впливу оприлюднюються в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в розділах «Консультації з громадськістю» та «Діяльність / Регуляторна політика та підприємництво».</p> <p>Крім того, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації створено реєстр регуляторних актів, які діють на території області.</p> <p>Вживаються заходи щодо оптимізації та мінімізації кількості власних регуляторних актів органів місцевої влади.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

2	Спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур для суб'єктів підприємницької діяльності	2021 – 2023 роки	Органами місцевого самоврядування області створено 45 центрів надання адміністративних послуг, якими протягом 2022 року надано 610,0 тис. адміністративних послуг, з яких в електронній формі – 571,2 тис. послуг.	У стадії виконання	Продовжити контроль
3	Удосконалення інформаційного та консультативно-методичного забезпечення суб'єктів господарювання	2021 – 2023 роки	Облдержадміністрацією спільно з причетними органами, громадськими організаціями надається організаційна, інформаційно-консультативна, навчально-методична підтримка суб'єктам малого і середнього підприємництва стосовно роз'яснення податкового законодавства та змін до нього, особливостей здійснення перевірок суб'єктів господарювання правоохоронними та контролюючими органами тощо. За організаційної підтримки облдержадміністрації при Рівненській громадській організації «Правова асоціація «Паритет» функціонує інформаційно-консультативний пункт для підприємців. Забезпечується інформування суб'єктів малого і середнього бізнесу регіону щодо перспектив заочакування і ведення підприємницької діяльності в розрізі галузей господарського комплексу та регіонів Рівненщини, у т.ч. за допомогою Інтернет-ресурсів. В департаменті економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації функціонує «гаряча лінія» для підприємців, за якою можна отримати інформаційно-консультативну допомогу з питань заочакування власної справи, ведення господарської діяльності, фінансово-кредитної підтримки суб'єктів малого і середнього бізнесу.	У стадії виконання	Продовжити контроль
4	Підтримка розвитку підприємництва на селі, зокрема, фермерських господарств без статусу юридичної особи	2021 – 2023 роки	Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації постійно проводяться роботи з надання консультацій з питань створення і реєстрації фермерських господарств, в тому числі сімейних фермерських господарств без статусу юридичної особи, сільськогосподарських кооперативів. Оприлюднення інформацій щодо створення та діяльності фермерських господарств, кооперативів здійснюється через веб-сайти облдержадміністрації і департаменту агропромислового розвитку. Здійснюється реалізація програми підтримки фермерських господарств Рівненської області на 2021-2023 роки.	У стадії виконання	Продовжити контроль
5	Розвиток високо-технологічного організаційного сільського господарства, агідництва та садівництва	2021 – 2023 роки	Згідно офіційних даних органу сертифікації «Органік Стандарт» в Рівненській області налічується 24 оператори, що здійснюють сертифіковану організаційну діяльність в галузях рослинництва, переробки, експорту та імпорту, заготівлі дикорослих продуктів, бджільництва та виробництва добрив.	У стадії виконання	Продовжити контроль

6	Підвищення конкурентоспроможності продукції суб'єктів малого і середнього підприємництва	2021 – 2023 роки	ДП “Рівнестандартметрологія” надається інформаційно-консультаційна підтримка з питань впровадження систем управління відповідно до вимог міжнародних стандартів: системи управління якістю (ISO 9001), систем управління безпечністю харчових продуктів (ISO 22000), систем екологічного керування (ISO 14001).	У стадії виконання	Продовжити контроль
7	Удосконалення системи та підготовки кадрів для сфери малого і середнього підприємництва	2021 – 2023 роки	Мережа закладів освіти Рівненської області нараховує 34 вищі навчальні заклади, головним завданням яких є підготовка фахівців для ринку праці. На даний час у вищій освіті області впроваджуються інноваційні технології навчання, створюються умови для більшої мобільності випускників на ринку праці. Провідні вищі навчальні заклади області започаткували навчання за європейськими освітніми програмами із отриманням по завершенню навчання подвійних дипломів. В області діє платформа для роботодавців та працівників «Rivne work hub», завданням якої є вирішення питань підготовки кваліфікованих кадрів відповідно до потреб місцевого бізнесу. У рамках платформи проведено 16 зустрічей з представниками провідних підприємств області. З урахуванням пропозицій учасників вносилися необхідні зміни до програм підготовки та перепідготовки кадрів. Зокрема, сформовано прогноз потреби у фахівцях та робітничих кадрах на ринку праці області на середньостроковий період, який надіслано Міністерству економіки України. Установою «Територіальне відділення ВГО «Асоціація п'ятників податків України» в Рівненській області» для суб'єктів підприємницької діяльності підготовлено та проведено 2 бізнес-тренінги на тему: - «Основні засади державного регулювання та державного контролю у сфері господарської діяльності, ефективного управління господарськими, податковими та соціально трудовими відносинами». - «Державна підтримка та просування експорту, як одного з дієвих інструментів та факторів зміцнення потенціалу суб'єктів підприємництва і покращення їх економічного розвитку в умовах військового стану».	У стадії виконання	Продовжити контроль
8	Інституційна підтримка суб'єктів малого та середнього підприємництва	2021 – 2023 роки	Облдержадміністрацією налагоджено взаємодію з Установою «Агенція регіонального розвитку Рівненської області», Територіальним відділенням ВГО «Асоціація п'ятників податків України» в Рівненській області, громадською організацією «Центр сприяння бізнесу» та Рівненською громадською організацією «Правова асоціація «Паритет», які надають консалтингові послуги щодо можливостей започаткування та ведення бізнесу, роз'яснення податкового законодавства та змін до нього, особливостей здійснення перевірок суб'єктів господарювання правоохоронними та контролюючими органами. Зокрема, такі послуги були надані для підтримки внутрішньо переміщених суб'єктів	У стадії виконання	Продовжити контроль

підприємницької діяльності.  
Впродовж 2022 року суб'єктам малого і середнього бізнесу надано понад 4 тис. консультацій.  
На офіційному веб-сайті облдержадміністрації (<https://www.lv.gov.ua>) на постійній основі розміщується та оновлюється інформація щодо змін в умовах ведення бізнесу.  
На території Рівненської області переміщено 39 підприємств, переважно з Харківської, Київської, Донецької та Миколаївської областей.  
Крім того, на Рівненщину перемістилися - Луганський державний медичний університет та підприємство Луганської обласної ради «Луганський обласний клінічний онкологічний диспансер» та Харківський інститут медицини та біомедичних наук.  
Найпоширенішими галузями, у яких здійснюють свою діяльність внутрішньо переміщені підприємства є: деревообробна промисловість, текстильне виробництво, виробництво напоїв, логістичні послуги, виробництво меблів, ремонт та монтаж машин і устаткування, комп'ютерне програмування, оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів та виробництво продуктів харчування.  
Обласна державна адміністрація забезпечує належну координацію робіт всіх причетних до процесу переміщення бізнесу, включаючи органи місцевого самоврядування територіальних громад, територіальні органи міністерств та відомств, причетні підприємства, установи та організації регіону. Для зазначених цілей створено Центр економічного розвитку та релокації бізнесу.  
Зокрема, працюють відповідний Call-центр (0 800 500 078) та телеграм-бот (@dtpk relocation\_bot), призначені ствати ключовими комунікативними майданчиками для бізнесу та всіх зацікавлених у програмі релокації.  
Рівненська обласна військова адміністрація запустила платформу з релокації бізнесів <https://getatrbusiness.lv.ua/>. Цей інструмент дозволить всім українським підприємствам з території, охоплених бойовими діями, оперативно отримати інформацію про об'єкти нерухомості, придатні для оренди або продажу.  
По кожному напрямку смарт-спеціалізації області, як і по інших ключових галузях економіки створені ефективні команди фахівців, до повноважень яких, серед іншого, віднесено і налагодження співпраці з представниками відповідних підприємств постраждалих регіонів України. До їх складу увійшли представники провідних підприємств області, всьукраїнських та регіональних асоціацій бізнесу.  
Департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації спільно з причетними установами та організаціями надається

			інформаційно-консультативна допомога суб'єктам малого і середнього підприємництва у розробці бізнес-планів та інвестиційних проектів. Зокрема, фізична особа – підприємець Вашук Сергій Леонідович надав інформаційні послуги для 45 суб'єктів малого та середнього підприємництва щодо розроблення бізнес-планів та інвестиційних проектів.		
9	Поширення в області позитивного досвіду розвитку малого і середнього підприємництва	2021 – 2023 роки	В області проводиться робота з популяризації підприємницької діяльності. На веб-сайті облдержадміністрації в рубриці «Новини» постійно розміщується інформація про передові підприємства області. У засобах масової інформації публікуються статті про передовий досвід суб'єктів господарювання області. Облдержадміністрацією спільно з причетними установами, організаціями області, постійно проводяться зустрічі з представниками підприємницьких структур Рівненщини, в т.ч. навчальні семінари, бізнес-тренінги, наради, «круглі столи» тощо.	У стадії виконання	Продовжити контроль
10	Впровадження інноваційних форм підприємництва	2021 – 2023 роки	Облдержадміністрацією забезпечується надання інформаційно-консультативної, організаційної, навчально-методичної підтримки створення та діяльності кластерів, впровадження франчайзингу, аутсорсингу, інших сучасних форм виробничої кооперації. В області створено ІТ-кластер, який працює над різноманітними проектами, зокрема, над запуском ініціатив для розвитку області. Серед основних напрямків таких розробок – програми для університетів, проведення семінарів, конференцій тощо.	У стадії виконання	Продовжити контроль
11	Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва	2021 – 2023 роки	Планом на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року передбачено створення регіонального центру підтримки бізнесу.	У стадії виконання	Продовжити контроль
12	Сприяння місцевим виробникам у розширенні ринків збуту	2021 – 2023 роки	В області розроблена та реалізовується Обласна програма розвитку міжнародного співробітництва, заходами якої передбачено сприяння участі суб'єктів малого і середнього підприємництва у міжрегіональних економічних форумах, виставково-ярмаркових заходах, бізнес-зустрічах. Програмою також передбачено проведення заходів, спрямованих на просування експорту. Зокрема, проведена зустріч з бізнесом в Міжрегіональному форумі «Підтримка бізнесу та просування експорту задля сталого регіонального розвитку».	У стадії виконання	Продовжити контроль
13	Забезпечення реалізації державних програм на місцевому рівні	2021 – 2023 роки	Одним із механізмів фінансової підтримки бізнесу на державному рівні є Державна програма «Доступні кредити 5-7-9%», в рамках якої для малого і середнього підприємства видано кредитів на суму 4,7 млрд. грн.		

		<p>(в тому числі 2,4 млрд. під час воєнного стану). Відповідні кредитні кошти були спрямовані на реалізацію інвестиційних проєктів, здійснення антикризових заходів по збереженню робочих місць та рефінансування діючих кредитів.</p> <p>Під час воєнного стану основна частина кредитів видавалася для сільськогосподарських товаровиробників.</p> <p>Надається консультаційна допомога суб'єктам господарювання щодо подання заявок на безповоротні гранти у межах програми „eРобота” на створення власної справи, на розвиток садівництва, агліництва та виноградарства, на розвиток тепличного господарства. Здійснюється методична та практична допомога по реєстрації в Державному аграрному реєстрі (ДАР), подальшому поданню заявок через (ДАР) на отримання рукавів для тимчасового зберігання збіжжя, за напрямом бюджетної підтримки: субсидія на 1 га оброблюваних угідь сільськогосподарського призначення; дотація за утримання корів.</p> <p>Підприємці області активно користуються грантовими програмами підтримки бізнесу в умовах воєнного стану.</p> <p>Це стало можливим завдяки реалізації Нової економічної стратегії Уряду.</p> <p>Поміж ініціатив – мікрогранти на відкриття власного бізнесу, безповоротні гранти на розвиток переробних підприємств, часткова компенсація вартості нових теплиць, допомога на закупку фруктових і аглідних садів.</p> <p>Через портал «Дія» реалізується 4 державні програми («Своя справа», «Новий рівень», «Свій сад», «Своя теплиця»).</p> <p>Результати реалізації програм:</p> <p>«Своя справа»: профінансовано 221 проєкт на загальну грантову суму 52,5 млн. грн.;</p> <p>«Новий рівень»: профінансовано 6 проєктів на загальну грантову суму 20,3 млн. грн.</p>		
<p>14</p> <p>Забезпечення фінансової підтримки розвитку малого та середнього підприємництва місцевими органами виконавчої влади згідно порядку, затвердженого окремим розпорядчим документом</p>	<p>2021 – 2023 роки</p>	<p>У 2022 році удосконалено Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті, на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами (позиками) банків, що надаються на реалізацію проєктів суб'єктів малого і середнього підприємництва.</p> <p>Відповідні зміни прийняті з метою покращення організації проведення конкурсного відбору проєктів, здійснення процедури фінансового контролю за цільовим використанням кредитних коштів переможцями конкурсного відбору, а також удосконалення проведення аналізу виконання критеріїв за якими їх визначено переможцями.</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>
<p>15</p> <p>Сприяння безробітним в організації підприємницької</p>	<p>2021 – 2023 роки</p>	<p>За інформцією Рівненського обласного центру зайнятості впродовж 2022 року 16 зареєстрованих безробітних опанували основи підприємництва на курсах цільового призначення за напрямом «Підприємець –</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>

<p>діяльності</p>		<p>початківцеві» та «Створення бізнес-плану в рамках мікрогрантів на запускання або розвитку власного бізнесу» з метою розробки бізнес-планів майбутньої діяльності.</p> <p>Одноразову допомогу по безробіттю для започаткування підприємницької діяльності отримали 2 безробітних осіб на загальну суму 24,5 тис.грн.</p> <p>У Центрах розвитку підприємництва служби зайнятості Рівненської області (у містах Рівне, Сарни, Дубно) постійно проводяться інформаційно-консультаційні заходи із суб'єктами підприємницької діяльності та фізичним особами, які мають на меті започаткувати власну справу.</p> <p>Упродовж 2022 року в Центрі розвитку підприємництва служби зайнятості м. Рівне було проведено 6 семінарів «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», у яких взяли участь 55 осіб. Також проведено ряд заходів з отримувачами мікрогрантів в рамках проєкту «eРобота».</p> <p>Всього у 2022 році службою зайнятості надано 227 консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності.</p> <p>Служба зайнятості сприяє створенню нових робочих місць шляхом надання компенсації роботодавцям у тому числі, суб'єктам малого підприємництва у розмірі єдиного соціального внеску на загальнооб'єктове державне соціальне страхування за працевлаштування безробітних осіб на нові робочі місця.</p> <p>Упродовж 2022 року працевлаштовано 389 осіб на нові робочі місця за умови компенсації роботодавцям єдиного соціального внеску.</p>		
<p>16 Активізація інвестиційної та виставково-ярмаркової діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва</p>	<p>2021 – 2023 роки</p>	<p>Облдержадміністрацією спільно з причетними установами та організаціями проводиться скоординована робота по залученню суб'єктів підприємницької діяльності області до участі у виставково-ярмаркових заходах, форумах, конференціях тощо.</p> <p>Зокрема, з березня 2022 року за ініціативи голови облдержадміністрації проведено 17 робочих зустрічей з представниками бізнесу Рівненщини.</p> <p>Основна мета цих зустрічей – спільний пошук шляхів вирішення проблемних питань функціонування господарського комплексу області: порушені логістичні ланцюги, неузгодженості в законодавстві, особливості оподаткування та звітності, зовнішнь-економічна діяльність, регіональні програми підтримки бізнесу, обмін досвідом.</p> <p>До таких зустрічей долучаються посадові особи податкової служби, митниці, Держпраці, Фонду державного майна, служби зайнятості, банківських установ області.</p> <p>Крім того, 02 вересня 2022 року у Львові відбувся Українсько-турецький діловий форум, де обговорювалися питання двостороннього співробітництва та перспектив подальшої співпраці. До форуму</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>

		<p>долучилися суб'єкти підприємницької діяльності області.  На офіційному веб-сайті облідержадміністрації у розділі «Громадянськості /  Заходи для бізнесу» розміщується та поновлюється інформація про  виставково-ярмаркові заходи, які проводяться в Україні та за її межами.</p>		
--	--	--	--	--

**Наступна інформація про хід виконання заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2021 – 2023 роки буде надана у січні 2024 року.**

Оксана Томко  
тел.: 695-215  
/сайт МСПІ